

# 河南省2011年县域经济社会发展评价排序出炉 郑州市5个县(市)位居前十名

□记者 王军方 通讯员 新统

本报讯 昨日,记者从新郑市统计局获悉,近日,河南省统计局发布了2011年全省县域经济社会发展评价结果,新郑市、荥阳市、登封市、新密市、巩义市分别进入前十名。

河南省县域经济社会发展评价以促进

县域经济又好又快发展为基本出发点,该指标体系分为“经济发展”、“社会事业发展与人民生活”、“可持续发展”三大部分。三大部分所占权重分别为50%、34%和16%,包括22项具体指标。对县域经济社会进行评价,目的在于引导县域经济按照科学发展观的要求努力实现以人为本,全面、协调、可持

续发展。

此次评价排名前十位的县(市)依次为:义马市、新郑市、荥阳市、沁阳市、登封市、新密市、巩义市、长葛市、林州市、新安县。其中,新郑市在全省108个县(市)中位居第2位,较上年上升一个位次。中牟县位居第12位。

## 中央党校教授到登封调研“村规民约性别平等”经验

本报讯 28日,中央党校教授、联合国人口基金会驻华助理代表,以及来自安徽、江西、陕西党校的工作人员一行36人就“村规民约性别平等”推广登封经验,到登封市洞头村与村民交谈,拉家常,进行实地调研。调研人员深入了解后,纷纷表示,洞头村的村民“村规民约性别平等”意识高,观念强,通过考察与调研,学了东西,长了见识。

记者 袁建龙 通讯员 刘会宾

## 惠济区积极推进“文明餐桌”

本报讯 近日,郑州市食品药品监督管理局惠济分局积极推进餐饮单位“文明餐桌行动”等工作,工作人员通过张贴诚信经营宣传标语,服务人员佩戴“文明消费,节俭惜福”绶带等形式,将文明餐桌行动以及道德领域突出问题专项治理活动不断推向深入。郑州市食品药品监督管理局惠济分局局长苏阳要求各餐饮单位结合惠济区“田园新区,慢享生活”的理念,适应未来辖区餐饮食品发展趋势。

记者 姚辉常 通讯员 郑红燕

# 《54岁的司机老马突然倒在方向盘前》新闻追踪 冠心病导致老马猝死 老马生前是个热心肠

本报7月26日报道了《54岁的司机老马突然倒在方向盘前》后,引起了社会各界的广泛关注。昨日,相关专家称冠心病导致老马猝死。 记者 周炜卿

## 冠心病导致老马猝死

昨日,据郑州人民医院内科刘恒亮主任医师说,冠心病导致老马猝死。发现这一情况后,20到30秒内及时进行抢救,90%的病人能够复活,2到3分钟施救成功率会在80%左右,以后每推迟一分钟,生还希望就下降7%~10%。

10分钟后再抢救,生还可能性就不大了。

刘恒亮还说,出现这一情况后,应及时击打病人胸部,再做胸部按压,可以避免悲剧发生。从临床得知,每个人在昏厥前都能感知到身体异常,一般表现为胸闷、恶心、头晕、心率过快等。

## 老马生前是个热心肠

扶拖拉机坏了,热心的老马立刻下车帮藏族同胞修车,后因没配件没把车修好,但老马把自己的水壶和压缩饼干留给了藏族同胞,并给藏族同胞10公里外的熟人捎去了口信。

后据一名叫青梅的乘客说,今年4月份,她乘坐老马的客车从郑州汽车东站返回中牟,

到堤刘收费站西边时,车上一名20多岁的女青年脸色苍白,额头出汗,喊肚子疼。老马立即让售票员把丹和水送给那女孩,并嘱托女孩的人中穴。他还大声说,为抢救病人,节约时间,中途不再停车,请大家谅解。这就是老马,一个勤勤恳恳,忠于职守,力所能及帮助别人的人。

# 郑州晚报携手 《角落里的阳光》剧组 寻找郑州最美乡村教师 请把你所知道的 乡村教师的故事 告诉我们

□记者 杨宜锦

本报讯 他们,住着简陋的房屋,拿着微薄的工资;他们,坚守着内心的宁静,用爱撑起乡村教育的蓝天;他们,为了学生,安于清贫,乐于奉献;他们,播种希望,收获明天。他们就是我们身边那些可亲可敬的郑州最美乡村教师。在全国第28个教师节来临之际,为了弘扬尊师重教的优良传统,让更多的人关注农村教育,郑州晚报联合《角落里的阳光》(农村教育为题材)剧组共同发起“向崇高致敬,为爱心加油——寻找2012郑州最美乡村教师”活动。

本次活动面向全市扎根乡村的普通小学教师,通过寻找、发掘、宣传他们中间的典型代表,展现乡村教师淡泊名利、执著坚守、甘于奉献的精神品格和高尚情操,在全社会积极营造尊师重教的浓厚氛围,引导更多的人关心和关注农村教育,支持和帮扶乡村教师及农村学校,为我国农村教育事业贡献力量。

本次活动将评选出10名优秀教师于9月初赴郑州参加影片《角落里的阳光》首映礼暨2012最美乡村教师颁奖仪式。请把你所知道的乡村教师的故事告诉我们,让我们一起向崇高致敬,为爱心加油。寻找最美乡村教师热线电话:96678。



**赖氏家具**  
中国十大实木家具品牌

**华耀8周年**

赖氏家具全国总店庆——郑州站——

**7月28日—8月5日 全城引爆**

- 全场强悍折扣盛典
- 店庆感恩 大品牌实力价炒作款 (限量80个!!)
- 100%全实木主卧高端四门衣柜震撼价 11700元
- 店庆感恩 20余款史上最强悍买断价产品 (主场:中博赖氏总店) 五斗柜、大床、转角学习桌、鞋柜、餐桌……各款限量预定
- 新系列 高端《赖氏胡桃》新系列产品,给您与众不同的视觉盛宴、全场均为贵宾体验价! (赖氏胡桃专卖店:红星美凯龙四楼东侧)
- 建军节献“敬礼” 向人民解放军、武警官兵、各级领导干部及家属敬礼——凡在本次店庆活动期间,持有效军人身份证件成交顾客,即享神秘多重礼特权!

<p>赖氏家具郑州各专卖店</p> <p>[居然之家赖氏至尊系列旗舰店] 60189906</p> <p>[居然之家赖氏至尊系列旗舰店] 60189683</p> <p>[嵩山路欧凯龙赖氏家具专卖店] 60237378</p> <p>[金水路欧凯龙赖氏家具专卖店] 66761600</p>	<p>[郑汴路中博赖氏家具总店] 63316788</p> <p>[红星美凯龙赖氏胡桃专卖店] 55558870</p> <p>[红星美凯龙赖氏至尊专卖店] 55558922</p> <p>[红星美凯龙赖氏至尊专卖店] 60139211</p> <p>[中原路欧凯龙赖氏家具专卖店] 86610892</p>
---	--

## 二七区五里堡街道 聆听英雄故事 继承光荣传统

本报讯 在“八一”来临之际,为激发孩子们的爱国热情,二七区五里堡街道河医南社区党支部邀请黄继光团的老团长贾福林(参加过上甘岭战役)来到社区青少年思想道德建设教育基地,为青少年讲述从解放战争到抗美援朝,一个个感人至深的革命故事,还有英雄身上的战绩和荣誉,让大家更真切地重温了革命历史。

记者 王菁 通讯员 林方中 黄倩华

## 中原区林山寨街道 积极宣传学前教育券政策

为进一步开展未成年人思想道德建设工作,关爱辖区内儿童的健康成长,近日,中原区林山寨街道办事处工程学院社区迅速行动,派专人负责向辖区居民宣传学前教育券政策和方法,并向符合条件的居民发放学前教育券,确保学前教育券政策在辖区有条不紊地落实。

记者 董占卿 通讯员 裴玉霞 王洋

## 新密开班进行家政服务培训

本报讯 为了扩大就业,促进再就业,提高人民生活水平,为需要另谋他路的农村妇女培养新的工作技能,近日,新密市人才劳务管理服务中心、新密市劳动就业培训学校主办的第一批家政服务培训暑假班正式开班。学期两个月,合格者可考取全国职业资格证书,网上注册,并推荐就业。

记者 王银廷 通讯员 帖旭丽 韦晓丽

## 荥阳乔楼镇重拳治理“五小”单位

本报讯 近日,荥阳乔楼镇多部门联动,对辖区“五小”经营单位开展为期八天的综合整治活动。此次综合整治活动整治对象主要是镇区沿中原西路、万山南路、塔山南路、三一零国道以及高速引线、荥贾路等主要干道沿线两侧“五小”经营单位。现已检查“五小”单位79家。

记者 王战龙 通讯员 陈秀珍 赵文卿